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Farnosti sv. Ondreja, apoštola
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Bankový účet Kaplnky sv. Rozálie                    
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            Horný Bankov              
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Pastoračného centra
SK49 0900 0000 0050 4443 9501 Milodar je možné 

poslať na účet 
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V starých slovách našich piesní z JKS, najmä
pôstnych, sa spomínali práve židia ako tí,
ktorí zradili Ježiša. Napríklad v jednej piesni
sa spievalo: „Pôjdem, pôjdem do Jeruzalema,
kde ma ukrižuje to židovské plemä.“ Dnes je
to upravené na „toto ľudské plemä“. A
právom, pretože Petrova rázna reč určená aj
nám: „Vy ste zapreli Svätého... Vy ste žiadali,
aby prepustili vraha... Vy ste zabili pôvodcu
života...“ Veď aj my zapierame, odsudzujeme
a zabíjame Božieho Syna každým hriechom.
Ale je tu výzva a cesta von z tohto kolobehu
hriechov: „Kajajte sa, obráťte sa.“ Pokánie
nepatrí iba do pôstneho obdobia. Patrí do
každého dňa, každej chvíle nášho života.
Radšej si svoju slabosť priznajme my sami.
Boh chce byť ten, ktorý nám dáva odpustenie.
Úprimná svätá spoveď je tiež odrazom
Kristovho víťazstva. Keby nebolo
zmŕtvychvstania, nebolo by možnosti žiadať o
odpustenie.
Pozrime na Krista, ako prichádza k apoštolom
a prináša im svoj pokoj. Oni taktiež akosi
nedokázali uveriť, že Ježiš žije. On s nimi má
trpezlivosť, pretože ich miluje ako svojich
priateľov. Prosí o kúsok jedla, aby uverili a
pochopili, že nie je iba prízrak. S láskou
vysvetľoval Emauzským učeníkom všetko, čo
sa na neho v Písme vzťahovalo a pri lámaní
chcela sa im dáva poznať. Bez výčitiek za to,
že ho nespoznali sami. Ba, naopak, s láskou a
trpezlivosťou, pretože vie, aké veľké dielo
majú ešte vykonať. Ohlasovať zmŕtvychvstanie
po celom svete.
Tu si môžeme položiť otázku: Aké poslanie má
Kristus pre mňa? Čo chce odo mňa, takého
slabého, ktorému sa stále opakujú tie isté
hriechy a niekedy je to aj horšie? 

Krásne to vystihuje Ján vo svojom Prvom
liste: „Ale keby niekto zhrešil, máme u Otca
zástancu: Ježiša Krista.“ Ako Kristus obhajuje
hriešnicu, ktorá mu vlasmi utierala nohy, že
komu bolo viac odpustené, ten viac miluje,
tak toto isté môže platiť aj pre nás. Vedomie,
koľko mi toho Boh odpustil nech ma vedie k
väčšej láske k Nemu. To je naše poslanie:
Milovať Boha a Jeho lásku žiť. Žiť milosť jeho
odpustenia, žiť život, ktorý je svedectvom, že
som ten, komu bolo odpustené a prázdne
miesto po hriechu bolo vyplnené láskou. 
To nech ma privádza k tomu, že je potrebné
vyhýbať sa ľahkovážnemu životu. Sviatosť
zmierenia je priestor pre mňa, kde mám
prežívať veľkosť Božej lásky, ktorá je väčšia
ako moje hriechy. Boh ma chce takého, ktorý
sa v úprimnosti priznáva: „Áno, taký som, toto
som urobil...“, ale na druhej strane z hĺbky
srdca prosím o odpustenie. A vtedy mám
možnosť pocítiť význam a silu Ježišovho
zmŕtvychvstania. 
Nebojme sa vo sviatosti zmierenia svedčiť
proti sebe, nebojme sa na seba žalovať pred
Bohom. To všetko ale s vedomím, že máme
zástancu, máme toho, ktorý nás pozýva k
pokániu a dáva nám odpustenie, ktoré nám
nik iný nemôže dať. A keď padáme v tom
istom stále dookola? Nikdy sa to nehanbime
zakaždým vyznať Bohu. Veď on nám dáva aj
pri našich opakujúcich sa hriechoch pocítiť, že
nám ich znova a znova odpúšťa. Oni boli totiž
pribité na kríž a tam aj ostali. Kristus nie.
Nebojme sa vyznávať naše slabosti, pretože
tomu, komu bolo viac odpustené, viac miluje.
A my sme povolaní milovať Boha celým
svojim srdcom, akokoľvek slabým a hriešnym,
ale stále schopným milovať. 
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Farské oznamy

Budúcu nedeľu bude pravidelná mesačná zbierka na výstavbu 
Pastoračného centra. 

Pán Boh zaplať za vaše milodary.
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Spovedáme pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od
17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok  po sv. omši do 19:00.
V pondelok 15.4. bude stretnutie mladých po sv. omši o 18:30.
V utorok 16.4. bude stretnutie birmovancov pri sv. omši o 18:00. Po nej sú
stretká v skupinách.
V stredu 17.4. bude stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí o 17:15. Po ňom
bude detská sv. omša, na ktorú pozývame všetky deti a rodičov našej farnosti.

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť  
a pastoračné centrum!

Milodary
Na Pastoračné centrum: bohuznáma 50 €, 

Na kostol: Z krstín rod. Židová 30 €, bohuznáma 20 €, rod. Kolesárová 100 €, rod.
Kobanová 100 €, rod. Rothová 100 €. 

Úprimné Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Completorium Cassoviense 121
Vokálny súbor Gregoriana vás opäť pozýva na pravidelnú štipku starobylej latinskej
liturgie a koncertnú polhodinku. Uskutoční sa v kaplnke sv. Michala v nedeľu 14.
apríla o 19:00 hod.

Mohlo by Vás zaujímať...

Letný denný tábor pre deti
Začali sa prípravy na letný detský tábor, ktorý sa uskutoční v termíne od 8.7. do
12.7.2024. Podrobnejšie informácie sú na webovej stránke, facebooku farnosti, na
výveskách. Prihlasovanie je spustené na webe farnosti. 

Akciu zastrešuje pán farár Marek.

Púť detí do Obišoviec
Pozývame deti na Arcidiecéznu Púť detí do Obišoviec, ktorá sa uskutoční 11. mája
2024 (sobota). Bude sa putovať peši z Ličartoviec. Počas putovania budú
pripravené zaujímavé stanovištia. Do Ličartoviec sa pôjde vlakom s odchodom 9:02
z Ťahanoviec. 
Predbežný program púte: 
Od 8.30 – 10.15 registrácia a začiatok putovania v Ličartovciach
11.00 – 11.30 katechéza a obed v skupinke pri kostole v Obišovciach
11.30 – 13.30 workshopy, sviatosť zmierenia, voľný program
13.30 spoločný program pred pódiom, príprava na svätú omšu (pozor na
eucharistický pôst).
14.00 svätá omša
Záujemci sa nahláste u pána farára Mareka telefonicky, či osobne, alebo na farský
email do konca apríla farnostsvondreja@gmail.com, t.č. 0948 290 607.

Služba ucha a modlitby
Od utorka 2.4. začíname vo farnosti pilotný projekt so službou ucha a so službou
modlitby. Na duchovný rozhovor budete môcť prísť v pracovné dni od 10:00 do
12:00. Požiadať o službu modlitby kňaza bude možné v pracovné dni od 13:00 do
15:00. 
Zároveň pridávame už k jestvujúcim časom popoludňajších úradných hodín aj úradné
hodiny dopoludnia pondelok až piatok od 9:00 – 10:00. 
V prípade pohrebu, či vyučovania bude služba v daný deň na potrebný čas prerušená.
Poverený touto službou je kaplán Michal Bodnár.

neznámym slovám, zahrali si „twister“ a
overili si svoje poznatky v záverečnom
kvíze. Využitím kreativity, vedomostí aj
pohybových schopností spoločne zbierali
body pre svoj tím. Cieľom nebolo vyhrať,
ale naučiť sa spolupracovať a to sa im
podarilo na výbornú. Presvedčili sa o tom,
že spoločne dokážu oveľa viac ako
individuálne. O stravu sa počas víkendu
postarali mamina o. Mareka a Zuzka, za
čo im patrí veľká vďaka. Veríme, že počas
víkendu birmovanci lepšie spoznali Boha,
seba ale aj ostatných.
My, animátori, sa chceme poďakovať
zúčastneným dievčatám a chlapcom, za
ich čas, ktorý venovali Bohu a nám.
Ďakujeme, že nám dovolili spoznať ich
bližšie. Boli to pre nás vzácne chvíle.
Ďakujeme aj ich rodičom, ktorí ich
podporujú a vedú na ceste ku Kristovi.
Všetkých farníkov Farnosti sv. Ondreja
prosíme, aby sa k nám pripojili v
modlitbe za vyliatie Ducha Svätého pre
každého jedného z nich, aby boli naplnení
jeho darmi a mohli žiť plnohodnotný
život.

 Tím animátorov

V dňoch 6. a 7. apríla 2024 sa konala
„víkendovka s birmovancami“. V
priestoroch ubytovne Baňa Bankov bol
pre birmovancov pripravený duchovný aj
zábavný program. Duchovný program
zabezpečil farár Farnosti sv. Ondreja
JCDr. Marek Ondrej. V troch blokoch
prednášok nám priblížil dôležitosť
osobného vzťahu s Bohom a rolu Ducha
Svätého v našich životoch. Birmovanci sa
dozvedeli, čo môžu očakávať od sviatosti
birmovania a boli pozvaní očakávať veľa.
Nedeľu Božieho milosrdenstva sme
spoločne oslávili na sv. omši, kde sme
všetci boli vyzvaní nehanbiť sa. Nehanbiť
sa za rodinu, kamarátov, vieru, Boha.
Ďakujeme pánovi farárovi za všetky jeho
povzbudenia a čas. 
Počas víkendovky, medzi prednáškami,
animátori Monika, Paula a Ondrík pre
birmovancov pripravili rôzne súťažné
aktivity. Na základe indícií sa
birmovanci snažili spoznať staro-
zákonného Mojžiša, každá skupinka
predstavila príbeh, v ktorom sa skrývala
časť Ježišovho života, dávali význam 

Víkendovka pre birmovancov

mailto:farnostsvondreja@gmail.com

